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Enquesta Camins segurs 

Santa Susanna, maig – juny 2019



2

Enquesta Camins segurs Santa Susanna. Maig-Juny 2019

Es va portar a terme el mes de maig-juny de 2019

Participaven totes les escoles del municipi

Anónima i independent

Hi ha persones que han contestat a més d’una opció i d’altres que 
no ho han contestat tot.
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Enquesta Camins segurs Santa Susanna. Maig-Juny 2019

Població: 522 alumnes
Enquestes realitzades: 239
Marge error: inferior al 5%
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Enquesta Camins segurs Santa Susanna. Maig-Juny 2019

Total 
alumnes

Participants
39,83%

Escola Santa Susanna

Total alumnes Participants en la enquesta

231 92

Total 
alumnes

Participants 
50,52%

Escola Montagut

Total alumnes Participants

291 147

Participants

Varen participar 239 alumnes d’un total de 522 = 45,79% 
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Quins és el teu lloc de residència?

Escola SANTA SUSANNA

Un 67,39% son veïns de Santa Susanna
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Quins és el teu lloc de residència?

Escola MONTAGUT

Un 69,38% son veïns de Santa Susanna
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Enquesta Camins segurs Santa Susanna. Maig-Juny 2019

29,35% Si

70,65% no han
sentit a parlar dels

Camins segurs

Escola Santa Susanna

Han sentit a parlar dels Camins segurs

No han sentit a parlar dels Camins segurs

27

65

33,33% Si

66,66% no han
sentit a parlar dels

Camins segurs

Escola Montagut

Han sentit a parlar dels Camins segurs
No han sentit a parlar dels Camins segurs98

49

Has sentit a parlar mai dels camins segurs?

Un 31,34% són coneixedors i un 68,66% no
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A peu En patinet En bicicleta Autobus Motocicleta Cotxe

32,35%

3,92% 4,90%

58,22%

30,72%

6,02% 3,01%
1,20% 1,81%

57,23%

Escola SANTA SUSANNA Escola MONTAGUT

Com vas habitualment a l’escola?

6 de cada 10 alumnes van amb cotxe a l’escola
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76,08%

20,65%

3,26%
0,00%

86,71%

13,61%

0,00% 0,68%

Escola SANTA SUSANNA Escola MONTAGUT

Quan temps trigueu de la porta de casa vostra a la porta 
de l’escola?

8 de cada 10 tarden menys de 10 minuts en arribar a l’escola
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38,94%

19,47%

13,24%
15,93%

7,96%

1,77% 2,61%

38,29%

18,29%

13,14%

20,57%

8,57%

0,00% 1,14%

Escola SANTA SUSANNA Escola MONTAGUT

En quin mitjà de transport hi voldries anar?

4 de cada 10 usuaris estan contents amb el que fan ara
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29,07%

9,30%
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9,30%

1,16%

29,52%

8,57%

51,42%

8,57%

1,90%

Escola SANTA SUSANNA Escola MONTAGUT

Per quin motiu fas servir el cotxe?

Un 51,29 % va en cotxe perquè després va a un altre lloc
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Enquesta Camins segurs Santa Susanna. Maig-Juny 2019

2,17 % Va sol

7,61% amb
companys

Acompany
at d'una 
persona 
adulta
90,22%

Escola Santa Susanna

Sol/a la majoria de vegades
Acompanyat d'altres company/es de l'escola
Acompanyat d'una persona adulta

2
7
83

Com vas habitualment a l’escola?

Un 88,25% va acompanyat d’un persona adulta

2,62 % Va sol
11,11% amb
companys

Acompanyat 
d'una 

persona 
adulta
86,27%

Escola Montagut

Sol/a la majoria de vegades
Acompanyat d'altres company/es de l'escola
Acompanyat d'una persona adulta

4
17
132
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cotxe
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germà petit

50,53%

1,05%

6,31%

2,10%

35,79%

5,26%

52,08%

1,39%

6,25%
5,56%

24,31%

10,42%

Escola SANTA SUSANNA Escola MONTAGUT

Per què t’acompanyen / l’acompanyeu?

Un 51,31% considera que el nen/a és petit/a
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44,32%

26,14%

15,91%

7,95%

2,27% 3,41%

50,36%

39,42%

4,37% 3,65%
0,73% 1,46%

Escola SANTA SUSANNA Escola MONTAGUT

A quina edat el vostre fill/a pot anar sol/a a l’escola?

5 de cada 10 persones considera que el nen/a a partir dels 10 
anys pot anar sol a l’escola
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5,81% Deficient

36,05% Be /    
correcteExcel·lent

55,81%

Cotxe 10 /5 a peu 2,32%

Escola Santa Susanna

Deficient 0 a 4 Bé / correcte 5 a 7
Excel·lent Amb cotxe 10/5 a peu

5 18
48

Quina puntuació dona al camí que feu cada dia?

2

Un  88,96% veu l’actual camí excel·lent o correcte

13,95% Deficient

38,76% Be /    
correcte

Excel·lent
47,29%

Escola Montagut

Deficient 0 a 4 Bé / correcte 5 a 7
Excel·lent

31 50
61
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12,63%

0,00%

29,47%

22,11%

9,47%

4,21% 4,21%

17,89%

10,18%

0,60%

27,54%

24,56%

11,38%

4,79%

13,17%

7,78%

Escola SANTA SUSANNA Escola MONTAGUT

Quines dificultats trobeu en el trajecte fins a l’escola?

Un 28,50% de mitjana creu que hi ha cruïlles perilloses
Un 23,34% de mitjana creu que les voreres són estretes
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30,05%

22,40%

17,49%
19,67%

10,38%

28,61%

20,81% 21,68%

15,32%
13,58%

Escola SANTA SUSANNA Escola MONTAGUT

Quines accions ajudarien a anar sols a PEU a l’escola?

Un 29,33% considera que projectar camins escolars ajudaria a 
anar sol a PEU a l’escola
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26,54%

22,84%

18,21%

Escola SANTA SUSANNA Escola MONTAGUT

Quines accions ajudarien a anar sols amb BICI a l’escola?

Un 32,66% considera que projectar camins escolars ajudaria a 

anar sol amb BICI a l’escola
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76,19% Si

23,81% No

Escola Santa Susanna

Fan activitats No fan activitats

2064

75,00% Si

25,00% No 

Escola Montagut

Fan activitats No fan activitats

87 29

Els caps de setmana fas activitats al poble?

Un 75,5% dels joves fan activitats al poble el cap de setmana



20

Enquesta Camins segurs Santa Susanna. Maig-Juny 2019

62,07% 
Petjades

27,54% Animals

Altres
10,34%

Escola Santa Susanna

Petjades Animals Altres

954

60,33% 
Petjades

24,79% Animals

Altres 
14,88%

Escola Montagut

Petjades Animals Animals

73 30

Com t’agradaria que  es marquessin els camins segurs?

Un 61,2% dels enquestats els agradaria que els camins es 
marquessin amb petjades.

24 18
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Enquesta Camins segurs Santa Susanna. Maig-Juny 2019

- Feta el mes de maig-juny de 2019 
- Participen el 45,79%  dels alumnes de les 2 escoles

- Un 31,34% eren coneixedors dels camins segurs i un 68,66% no 
n’havia sentit a parlar mai.

- 6 de cada 10 alumnes van amb cotxe a l’escola. 
- 8 de cada 10 tarden menys de 10 minuts en arribar-hi
- 4 de cada 10 usuaris estan contents amb el que fan ara

- Un 51,29 % va en cotxe perquè després va a un altre lloc.
- Un 88,25% va acompanyat d’una persona adulta
- Un 51,31% considera que el nen/a és petit/a

Resum
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- Un 47,34% considera que el nen/a a partir dels 10 anys pot anar sol 
- Un 88,96% veu l’actual camí excel·lent o correcte.

- Un 28,50% de mitjana creu que hi ha cruïlles perilloses
- Un 23,34% de mitjana creu que les voreres són estretes.

- Un 29,33% considera que projectar camins escolars ajudaria a 
anar sol a PEU a l’escola i un 32,66%  ajudaria a anar-hi amb 
BICICLETA. 

- Un 75,5% dels joves fan activitats al poble el cap de setmana
- Un 61,2% dels enquestats els agradaria que els camins es 
marquessin amb petjades

Resum
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Enquesta Camins segurs 

GRÀCIES PER LA VOSTRA ATENCIÓ


